

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

|                            |                                                                             |
|----------------------------|-----------------------------------------------------------------------------|
| Název veřejné zakázky:     | <b>Revitalizace centra města Kopřivnice III</b>                             |
| Předmět veřejné zakázky:   | Stavební práce                                                              |
| Dle předpokládané hodnoty: | Podlimitní veřejná zakázka                                                  |
| Druh zadávacího řízení:    | Otevřené řízení                                                             |
| Název zadavatele:          | Město Kopřivnice                                                            |
| Sídlo zadavatele:          | Štefánikova 1163/12, 742 21 Kopřivnice                                      |
| IČO zadavatele:            | 00298077 / CZ00298077                                                       |
| Právní forma zadavatele:   | 801 - Obec                                                                  |
| Zastoupen:                 | Ing. Miroslav Kopečný, starosta                                             |
| Adresa profilu zadavatele: | <a href="https://zakazky.koprivnice.cz/">https://zakazky.koprivnice.cz/</a> |

V souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („zákon“), sděluje všem dodavatelům toto vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

### **Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:**

Dotaz:

V souvislosti s předaným slepým výkazem výměr ze dne 10.8.2020 žádáme zadavatele o zaslání jednoznačného manuálu nebo vysvětlení, jak máme tento výkaz výměr vyplnit. Jedná se o to, že u jednotlivých položek všech oddílů stavby jsou jednotkové ceny rozděleny na jednotkovou cenu materiálu a jednotkovou cenu montáže. Rozdělení jednotkových cen položek zvlášť na materiál a zvlášť na montáž je sice běžné u prací TZB, tzn. elektro, MaR, ZTI, ÚT, VZT, nikoliv však u cen stavebních prací, kterých je na této zakázce naprostá většina.

Odpověď:

Zadavatel upravil soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

### **Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:**

Dotaz:

V souvislosti s výše uvedeným dotazem žádáme zadavatele o posunutí termínu odevzdání nabídek o min. jeden týden.

Odpověď:

Zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 zákona přiměřeně prodloužil lhůtu pro podání nabídek.

**Zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 zákona prodlužuje z důvodu úpravy zadávacích podmínek lhůtu pro podání nabídek o 5 pracovních dní. Z výše uvedených důvodů tímto zadavatel rozhoduje o prodloužení lhůty pro podání nabídek, a to do 27. 8. 2020, 10:00:00 hodin.**

V Brně dne 13. 8. 2020

---

**Město Kopřivnice**

Zastoupena společností  
Public Market Advisory s.r.o.  
Mgr. Lukáš Pruška, jednatel